Verifica di recupero sui triangoli rettangoli 1/4/2006
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Sopra l’arco AB, quarta parte di una circonferenza di centro O e raggio r, determinare due punti C e D in modo che OD sia la bisettrice dell’angolo 
[image: image7.wmf] e che l’area del pentagono convesso OADCB sia uguale a 
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. (Vale 2 punti).

2) Generalizzare il problema ponendo uguale a 
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 l’area del suddetto pentagono. (Vale 2 punti).

3) Dato il semicerchio di diametro AB = 2r, si conduca una corda AM e sia AN la bisettrice dell’angolo 
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. Determinare la posizione della suddetta corda AM (e quindi della corrispondente corda AN) in modo che il perimetro del quadrilatero convesso ABNM sia uguale a 5r. (Vale 2 punti).

4) Generalizzare il problema ponendo uguale a 
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 il perimetro del suddetto quadrilatero convesso. (Vale 2 punti).

La valutazione parte da 2 punti.

Tempo disponibile 2 ore.
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